

今年6月是第24个全国“安全生产月”，主题是“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”。

开展“安全隐患排查行动”，聚焦消防、后勤、安保等重点领域、关键环节查找问题，确保隐患整改到位；开展安全生产微课堂、知识技能竞赛，通过网络答题、互动游戏和创作短视频等形式，激发医务人员参与的积极性，巩固学习防火防灾等安全生产知识，提高对安全生产重要性的认识；开展“消除隐患演练行动”，如消防演练、应急救援演练、生物安全与危化品安全应急演练等，提升员工的应急救援技能……全国卫生健康系统排查整治风险隐患，组织开展形式多样的宣教活动，着力营造“人人讲安全、个个会应急”的安全文化，切实提升医疗应急处置能力，保障人民群众生命财产安全。

今日，本报撷取卫生健康系统开展“安全生产月”相关活动的图片，展示各地、各机构扎实推进安全生产工作的成效。



近日，“潇湘砺剑·2025水域生命防线行动”——湖南省医疗消防联合水域灾难紧急救援培训演练在怀化中方县舞水流域举办。
王庆波摄



近日，河南省人民医院组织开展麻疹聚集性病例应急演练，以提升各科室及相关部门的快速反应和协同配合应急处置能力。
李伟博摄



近日，广西壮族自治区贵港市覃塘区石卡中心卫生院开展“安全生产月”消防安全宣传。
黎汉敏摄



近日，青海省卫生健康委、省公安厅开展2025年平安医院建设暨应急处置综合演练。
樊磊摄



近日，首都医科大学附属北京口腔医院组织“一警六员”消防实操考核，提高员工消防技能。
赵欣怡摄

近日，江苏省宿迁市救护中心组织人员深入中心城区21个急救分站，开展安全生产大检查。
仲启新 张勤 摄影报道



近日，四川大学华西医院、四川大学华西天府医院与成都市消防救援支队航空消防救援大队开展航空救援全流程实飞演练。
通讯员杨益 特约记者喻文苏摄影报道

关注全国“安全生产月”

查找身边安全隐患



近日，安徽省胸科医院组织医院职工进行消防灭火演练。
杜学东摄



近日，辽宁省本溪市中心医院医疗集团金山医院举行消防应急疏散演练。
特约记者赵聪摄



近日，四川省泸州市泸县人民医院举办安全知识竞赛，医院职工踊跃答题。
程茂林摄

